

书香运城建设推新举：你想看什么书，开个单子，河东书房就会为你添置—— 你读书我买单 文化服务更惠民

运城晚报讯(记者 刘凯华)为满足市民个性化、多元化阅读需求,近日,河东书房推出文化惠民新举措,开展“你读书,我买单”活动,推进全民阅读,助力书香运城建设。

河东书房作为群众身边的公共文化空间,市民在日常生活中,持河东书房读者证就能在河东书房免费借阅图书,只要在在规定时间内将图书还到各书房即可,不收取任何费用。本次活动需要凭读者证参与,未办理读者证的可携带身份证件到书房前台办理。目前,可在河东书房党群馆、河东书房广电示范馆、盐湖区图书馆服务窗口参加此次活动。

“随着阅读者的增加,书籍的需求量也越来越大,而且不同的人有着不同的阅读需求。”市区一家河东书房的工作人员李国瑞告诉记者,“你读书,我买单”活动就是为精准满足人们不同的阅读需求而推出的。

记者了解到,“你读书,我买单”活动中,市民可将自己想看的书籍信息告诉

书房前台,并留下个人信息;书籍采购回馆后,将由工作人员统一编码,以供借阅。这样不仅在一定程度上避免了采购的盲目性,提高了图书的利用率,也增加了市民与图书馆的良性互动,更好地满足市民个性化、多元化的阅读需求。

“我爱国学、历史、名人传记类书籍,‘你读书,我买单’活动大大节省了找我找书的时间。”市民任先生表示,以往他每次找书都需要花费很长时间,现在方便多了。

据介绍,除了此项活动外,河东书房党群馆还经常性开展“全民阅读-相约读者”“书香茶韵、亲自茶会”等惠民活动,弘扬优秀传统文化,倡导读书之风,以高品质的阅读服务让群众共享文化发展成果。

“世界读书日,我们计划办一场诗词朗诵活动。”李国瑞告诉记者,围绕世界读书日,市区多家河东书房都将举办类似活动,鼓励大家爱读书、读好书、善读书,营造全民阅读的浓厚氛围。



▲志愿者帮助市民填写读者证信息



牡丹花开正灿烂 乡村旅游好时节

◀4月18日,游客在垣曲县新城镇左家湾村盛开的牡丹花丛中拍照留念。

左家湾村充分发挥当地山水自然风光优势,多措并举增加路旁绿化,改善村容村貌,进一步促进文旅融合发展和新农村建设。

特约摄影 鲁国林

读经典《论语》 做谦谦君子

▶近日,永济市实验小学组织全校师生开展了诵《论语》活动。

此次诵读活动为期两天,旨在让学生“学经典《论语》,做谦谦君子”,以经典为友、与圣贤同行,涵养气质、提升自我。

焦瑜 摄



2024年山西省残疾人旱地冰壶比赛落幕 我市运动健儿勇夺两个第一

运城晚报讯(记者 郝丽莎)4月18日,从市残联获悉,为期3天的2024年山西省残疾人旱地冰壶比赛在永济市体育中心落幕,我市代表队分获听力组和轮椅组第一。

此次比赛由山西省残联主办,来自全省9个地市的80名运动员参加,分设听力组和轮椅组两个组别。经过激烈角逐,运城市代表队、长治市

代表队、太原市代表队分别获得听力组前三名;运城市代表队、长治市代表队、临汾市代表队分别荣获轮椅组前三名。比赛中,运动员们团结协作、勇于拼搏,赛出了水平、积累了经验,也充分展示了我市残疾人自强不息、积极向上的精神风貌。

旱地冰壶是我市残疾人群众体育的优势项目,去年6月,我市残疾人

运动员代表山西省参加全国2023年残疾人旱地冰壶比赛,勇夺智力组全国冠军,轮椅组也获得全国第五名的好成绩,为山西省、运城市争得了荣誉。近年来,我市残联十分重视残疾人体育事业发展,积极组织开展各项体育赛事,带动越来越多的残疾人朋友走出家门、融入社会,参与体育运动,享受运动带来的快乐。

家政服务进社区 真情温暖老人心

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)4月18日上午,盐湖区妇女联合会、东城街道河东西街社区与山西燕子家政服务有限公司联合开展了“家政服务进社区 供需两端‘双奔赴’”活动。活动中,相关工作人员走进运城供电公司机关北院小区,开展了家政服务知识讲座,并为社区老年人带来了免费体检、急救知识分享和入户按摩等服务,提高了居民的生活质量。

“碰到异物卡喉怎么办?”“在厕所摔倒如何应对?”讲座现场,家政公司工作人员现场演示海姆立克急救法,分享急救知识,帮助社区老年人详细了解应急处理办法,以便更好地应对日常生活中出现的突发状况。

市民鱼阿姨听完讲座后非常满意,她表示:“今天讲的内容非常全面,也很系统,平时很难接触到,并且足不出户就能学到,真是太方便了。”

活动中,工作人员还为在场群众分发了普法宣传手册;给社区老年人进行免费身体检查,包括量血压、测血糖、检查视力等;上门为行动不便的老人提供按摩服务,真正满足群众需要,获得居民点赞。

盐湖区恒大绿洲社区 开展主题活动 营造书香社区

运城晚报讯(记者 崔萌)世界读书日来临之际,盐湖区北城街道恒大绿洲社区联合辖区闪亮未来绘本馆,于4月16日、17日开展了“共沐书香,筑梦未来”读书月主题活动,鼓励居民培养孩子爱读书、会读书、读好书的良好习惯,共同营造书香社区。

活动现场,书桌上摆放着动物类、艺术类、运动类等不同类型的绘本,孩子们在家长的指导下阅读绘本,陶醉在一个个小故事中。其中,有趣的立体书备受孩子们的欢迎。

同时,该社区还设置了共享图书环节,一些居民给社区捐赠图书,也有居民现场挑选借阅,这种共享模式,得到居民的普遍欢迎。